



# 世界龙舟联赛联盟成立,将打造国际性联赛 “回归故乡是本次顶级赛事的主旋律”

本报讯(通讯员 林建 记者 邹鑫)这两天,世界龙舟联赛工作会议在宁波举行,记者从会上获悉,世界龙舟联赛联盟成立,目标是创立一项由国际划联指导的全新赛事——世界龙舟联赛。

龙舟运动与龙舟文化已逐步从亚洲各国传播到欧美地区。在全世界范围内有5000多万名龙舟爱好者,在英国本地在册龙舟队伍已有20多支,夏季各个城市之间都会举办龙舟比赛。在德国、意大利、俄罗斯等主要欧洲国家也有相当多的龙舟公益赛事。

“根在中国”的龙舟运动在中国具有得天独厚的优势,这也是宁波能够成为ICF全球推广龙舟的候选城市的原因。中国皮划艇协会龙舟委员会主任杨卫红表示,“回归故乡就是本次顶级赛事的主旋律”。

此次会议的另一个重要议题是,中国皮划艇协会正在与国际皮划艇联合会(ICF)紧密合作,在中国开展组织一系列的水上运动赛事和活动,在提高竞技水平的基础上,改善自然环境。

中国赛艇协会、中国皮划艇协会主席刘爱杰

说:“中国有很多城市像宁波一样,拥有丰富的水资源,开展水上运动就是运用了环保意识的发展理念,这与中国的绿水青山可持续发展的战略不谋而合。”

据悉,此次超级联赛联盟会议将持续3天,各方代表将就赛事组织、赛事规模、赛道条件、项目设置、场地要求等几个方面充分交流,同时还将公布国际皮划艇联合会(ICF)2019龙舟世界杯顶级赛事落户结果。

## 宁波首次举行滑步车全国赛 不仅杭州上海,北京孩子也来了



孩子在比赛中

昨日,2019“ROOKIE&NORWEE CUP”幼儿滑步车赛在宁波市体育中心综合楼四楼举行,300多位小骑手你追我赶好不热闹。这是宁波首次举行滑步车全国赛。五岁的陈启柏第三次参加比赛。他告诉记者,最喜欢骑车,第一次参加浙江省赛还拿到了第五名。

□记者 邹鑫 文/摄

### 幼儿滑步车赛有多火? 连北京的孩子也来甬参赛

别看参赛的不少是幼童,可他们已能戴着专业时尚的头盔、穿着材质精良的骑行服驰骋赛场了。比赛的设置也毫不含糊,竞赛区、候场区、父母等候区、配件售卖区、维修区……走进赛场,记者看得眼花缭乱。

近两年滑步车风靡江浙沪,相关赛事也开始在宁波火热举行。2019“ROOKIE&NORWEE CUP”幼儿滑步车赛,收到全国300多名孩子报名。赛事负责人李军告诉记者:“除了宁波本地,还有杭州和上海的孩子,最远有来自北京的。”

据了解,滑步车起源于德国。滑步车没有车链和车蹬子,完全靠宝宝自行滑行前进,是骑自行车前很好的过渡产品。

本次参赛的300多名孩子,被分在九个组,每个组别取前八名。赛事负责人李军介绍,在宁波常常参赛的孩子超过400人。原来的自行车俱乐部现如今都加入了滑步车项目,带着大人、幼童一起骑行。

### 爱上滑步车后自信心爆棚 小家伙公众场合不会怯场

滑步车有助于幼儿早教,所以很受宝妈宝爸的喜欢。从事广告业的潘先生老早就算过这笔账,“装备和培训费总价算起来比早教课堂省很多。”所以二娃模式一开启就锁定了滑步车作为早教工具。

潘先生昨天带着两个女儿,专程从杭州赶到宁波来参赛。姐姐四岁,妹妹两岁。妹妹叫悠米,受姐姐影响刚会走就热衷骑滑步车。在江浙沪各

类滑步车两岁组的比赛中,妹妹大大小小的奖杯拿到手软。潘先生解释说:“妹妹没有骑得特别快,但她很稳。别的孩子多多少少会出状况,骑一半停了,或者掉了,妹妹一口气到终点。”

自从玩儿上滑步车,妹妹很少生病。再加上到处比赛炫技,自信心爆棚。“现在小家伙公众场合不会怯场,很能hold住。”潘先生说。姐姐也非常厉害,是小区孩子中的常胜将军。

宁波小歪陈启柏今年五岁,去年11月开始骑滑步车,现在驾驭熟练,拿到浙江省第五名的好成绩。陈启柏的外婆告诉记者:“昨天孩子在院子里练习三个小时了,我让他休息,他还不累,还要练。”陪孙子骑车小半年,外婆已经成为半个专家,骑行装备、护具向记者一一介绍。“孩子摔跤难免,一定记得护具要穿戴完整,这样运动没有风险。”

### 如何选择滑步车? 关键要看“保护”好不好

据了解,滑步车价格差异较大,淘宝上有一两百元铝合金的产品,专卖店里也有七千多全碳素的竞赛滑步车。

李军向记者介绍,儿童滑步车的选择标准主要就是安全,一定要在承重及设计上最大化地保护宝宝。车把建议选择可以360度转动的,这样宝宝骑车摔倒时不会伤及上肢;车座及车把可以随身高调节,使用长久。“常规使用,普通车子就好。如果说孩子参加比赛,想取得好成绩,那肯定是订制的,全碳素的这种更好。”

其他装备方面也是如此。初级玩家买一个普通头盔,一件常规骑行服,七八十元足矣,但如果家长有更高要求,希望孩子能玩出花头,头盔、骑行服的起步价都在300元以上。

## 胡伦光书法篆刻展 在天一阁博物馆举行

本报讯(记者 郑晓)昨天下午,宁波天一阁博物馆举行了《与古为徒——胡伦光书法篆刻展》开幕式,甬锡两地诸多文人墨客雅聚,众多市民纷纷前来一饱这场视觉和艺术的盛宴。展出时间将从3月23日持续至4月23日。

胡伦光,江苏无锡人,二观堂主人,别署恣翁,现为中国书法家协会会员,沧浪书社执事。此次展览展出了胡伦光先生近年来创作的书法篆刻作品62件,其中书法作品41件,篆刻作品21件。

## 宁波小将入选 青年射击世界杯赛

本报讯(记者 邹鑫)昨日,本报记者获悉,2019年国家射击队德国慕尼黑青年射击世界杯选拔赛在福建莆田市体育公园射击馆结束,宁波体育运动学校培养的射击小将徐源男和杨倩双双入选。

本次选拔从3月15日开始,为期8天。

在男子气步枪60发的比赛中,徐源男三轮打出625.7环、626.8环、628.2环,总成绩排在第二名。在女子气步枪60发比赛中,杨倩三轮打出630.7环、627.6环、630.7环,总成绩排第三名。

## 爱琴海音乐艺术中心 落户宁波书城

本报讯(通讯员 胡燕 记者 朱立奇)昨日上午,伴随着优雅的钢琴声,宁波爱琴海音乐艺术中心在宁波书城店开业,大师系列“艺术人生”公益活动也拉开帷幕。首期嘉宾是中国著名钢琴家、钢琴教育家与钢琴音乐评论家、北京师范大学博士生导师周铭孙教授,主讲《把钢琴弹好听》。

宁波爱琴海音乐艺术中心书城店今后将定期举办大师系列公益活动,为宁波市爱乐者提供一个良好的艺术教育学习平台。



“艺术人生”公益活动现场 通讯员供图